

網民惡搞舔腳趾相 香香嗌核突

《神》劇收視一般

天華指正正常

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）謝天華與徐子珊、張兆輝、岑麗香（香香）與溫家偉等，昨日出席TVB劇集《神鎗狙擊》宣傳活動，眾人分組玩遊戲鬥食中秋應節食品外，天華更戴上黑超，擺出「Chok」樣獻唱劇集歌曲，但就要偷睇貓紙。對於他告別TVB之作首周收視一般，天華認為正常，因為有新劇上觀眾需要時間了解吓。



謝天華「Chok」Look獻唱劇集歌曲。

《神》劇播出一星期收視一般，未能承接《衝上雲霄II》優勢，觀眾更批評劇中不乏誇張情節，如天華可一邊單手攀山，一邊聽電話，可謂神乎其技。一向愛「Chok」的天華解釋是因為想要更型，他笑說：「原本無講電話，係臨時同監製講想更『Chok』，增加戲的效果，令到個角色更大膽自信，咁湯告魯斯在電影入面都徒手攀山但就無講電話，咁我想型過佢嘛。」

對於「告別作」首周收視未有太大突破，他卻依然充滿信心說：「係正常嘅，因為有新劇上觀眾係要時間溝通了解吓，就等於識新朋友一樣，要了解吓先交得過。」劇中天華分別與子珊、香香及陳煒等均有感情線，可謂豔福不淺，他卻得意地笑指自己明益女方。

香香在日前播出的一集中有舔腳趾的戲份，事後被網民指核突，甚至有網民將其腳趾打格仔大玩不文，香香看到相片即皺眉大叫：「咁核突的腳係化妝整出來，今次拍劇大家都好努力，希望大家唔好將個焦點放在那裡，好似大家現在只將焦點放響身材同打格仔度。」

香香暗示溫家偉「無機」

近日被指力追香香的溫家偉（大隻仔），昨日被問到緋聞時，他緊張得不停擦手回應：「一向對佢（指香香）係好朋友，（可符合做你女友的要求？）可以嘅，呢個人幾好。」不過他否認有追求意思。香香亦同樣表示十分開心雙方目前是友好關係，更稱目前的狀態是想工作為主，擺明請大隻仔「食檸檬」。之後輝哥站在二人中間合照，輝哥更搞笑地問大隻仔：「會唔會阻住你哋呀？」大隻仔搞笑答道：「你知就好嘅。」

身為女主角的子珊，對於氣勢被香香搶去不少風頭，她不但沒有介意，更認輸說：「抵拒搶鏡，佢拍得好辛苦，係正常嘅，一個女仔做飛虎真係好突出，而且佢好可愛。」劇中不乏動作場戲的子珊，則坦言不想走打女路線，她說：「因為做打女好辛苦，同好易受傷，但係個個都覺得我可以做打女，可能大家見我識跳舞。」



談及「女神」岑麗香，溫家偉緊張。



《神鎗狙擊》演員提早慶祝中秋。

自讚抵用 陳鍵鋒想拍港劇



陳鍵鋒稱沒留意《衝II》。

香港文匯報訊（記者 植植）久未在港露面的陳鍵鋒昨日現身商台訪問。鍵鋒表示近期忙在內地拍劇，剛從青島回來。問到可有看《衝上雲霄II》？他坦言沒留意，但笑言：「沒了我參加好失色，身邊朋友常告訴我三線劇的演員不停重覆，角色好混淆，我講出市民心聲，做市民喉舌。（可有打算回香港拍劇？）一直都好想回來，但時間還就唔到，而且在內地拍劇可跟不同地方如內地、韓國等演員合作。（傅林峯自組公司，你自己可有興趣？）之前也有人叫我，但怕力有不逮，自己管人又唔啱。（賺好多？）我平靚正、抵用，但我沒千萬片酬，你諗吓個劇2至3千萬製作費，畀了1千萬男主角，可能女主角又1千萬，咁餘下的1千萬做咩好？」

《夜蒲3》演員晒泳裝 伍詠薇全場最「大」

香港文匯報訊（記者 李思穎）伍詠薇昨日與一眾後輩許亦妮、雨僑、何佩瑜（Jeana）、林德信、陳柏宇等登上遊艇為電影《喜愛夜蒲3》進行拍攝，眾演員齊齊以泳裝示人，畫面相當養眼。當中谷胸上陣的雨僑最為突出，擊敗向來有料的許亦妮與Jeana，同場有二十多位女演員，問雨僑會否擔心有比較？她就笑言天外有天，人外有人。

在劇中飾演酒吧老闆娘的伍詠薇面對後輩們各以泳裝出場亦絕不遜色，她說：「好多泳衣，感覺像選美一樣，還有一個港姐（許亦妮）。」對於年紀比同場演員大，伍詠薇就言沒有特別感覺，又指每人都會長大，而且亮點不在身材。提到劇中大隻型男，向來眼光獨到的伍詠薇說：「給我選的話，會挑選呂佑，他的造型好厲害，是秘密武器，其次會選阿Bob，看到阿Bob我就有肚餓的感覺！」

穿上一件頭泳裝的許亦妮相比下較為失色，她表示服飾是由美術指導安排，亦未有感到輪軸。探班期間，「寸嘴Barbie」夏尉喻一度疑似露出Nude Bra，她就解釋受出汗影響。此外，有報道指新八模之一的Suki曾參與淫亂派對，更流出與男性做出意淫動作照片，她解釋：「是朋友婚前Party，那位是職業舞男，香港人好保守。」



一眾《夜蒲3》演員齊以泳裝示人。

古仔化身蜘蛛俠爬60層樓

香港文匯報訊（記者 吳文釗）古天樂、梁漢文與蘇永康等人前晚出席時裝活動，剛在廣州完成新片《單身男女2》外景拍攝的古仔，由於拍了一場爬大廈外牆戲，需要留港補拍戲份，他說：「在廣州拍的是玻璃好難爬，但戲入面我要做到像蜘蛛俠，所以要在香港爬六十多層高的大廈，由一樓慢慢爬上去。」

除拍新片外，古仔同時要宣傳另一部新戲《逃出生天3D》，每天工作接近20小時致睡眠不足，他說：「幸好《逃》片反應很好，知道觀眾看得緊張，由開場至完場都沒有放鬆位。」古仔坦言希望票房愈高愈好，因為大家都拍得辛苦，尤其火災電影很難拍。

早前有報道指徐濠縈「養鬼仔」竊實老公陳奕迅（Eason），身為好友的梁漢文笑道：「是呀。養了一隻英國鬼叫Eason。我沒有看過報道，但見到阿徐微博有寫，覺得幾可愛，大家笑一笑就好。」梁漢文稱徐濠縈並非迷信的人，在他的朋友圈子中是最不相信這一套。



古天樂（右三）、梁漢文（左三）與品牌代表合影。

徐濠縈：對Eason好有信心



徐濠縈（左三）腳傷，仍貪靚穿高跟鞋。

香港文匯報訊（記者 李慶全）徐濠縈、文詠珊（Janice Man）及陳嘉桓等前晚出席一時裝騷，阿徐於上月跑馬拉松不慎左腳骨裂受傷，但前晚她仍穿上幼踭高跟鞋，被記者取笑她愛靚不愛命，阿徐坦言左腳傷尚未完全康復，所以也是到場一刻才換上高跟鞋，她苦笑指受傷原因是比賽前練習過度已經度扭傷，但她本着要有體育精神，繼續跑24小時接力賽，不過她表示的確很辛苦，跑完即回港看醫生，才發現腳骨有點裂開跡象，她也給嚇了一跳，醫生則安慰她指不算太嚴重，只要這段期間沒再腫痛，仍可應付十月的另一場馬拉松比賽，她也希望這份堅持感染愛女康堤，上次也特別安排康堤在終點等她，給女兒知道堅持不放棄的精神，以及多運動對身體健康的好處。

但提到有雜誌指阿徐「養鬼仔」，以斷絕老公奕迅身邊的桃花，阿徐帶笑指記者在問她這問題也禁不住發笑，她當然也只當笑話一則沒放在心上，她回應說：「這單新聞好詼諧，Eason叫我不用生氣，我覺得最重要還是保護個女，不想一些假新聞影響到她！」阿徐表示整件事不用多加解釋，她以跑步充滿信心的



Eason昨日在台北出席企業形象代言記者會，與網路小名人于卉喬一起玩3連拍。中央社

精神來面對，她強調生活得很美滿，又有自己的工作，她只會去愛惜其家人，不需要這些事去輔助。但Eason又是否好旺桃花？阿徐也笑說：「我對Eason好有信心！」

JM壓力大身體失調

Janice Man透露近期拍戲日夜顛倒，身體也未能獲得充分休息，以至壓力大增令身體失調。最近她與富二代衛以德拍拖，問到感情進展，Janice Man表示甚麼都沒有，之前一直在彼此了解，不一定要有甚麼進展。但她又被拍跟Mossle太子爺陳柏熹共進晚餐？她解釋大家向來是朋友，當晚其實是一班朋友齊齊吃飯。

香港文匯報訊（記者 植植）憑Cool魔一角人氣爆燈的張智霖（Chilam）前晚出席迪士尼樂園開幕儀式，他表示兒子就讀國際學校，很了解西方節日，所以每逢萬聖節都會把屋企佈置一番。Chilam又大爆老婆袁詠儀好喜歡去鬼屋探險，以前拍拖時的節目就是去探險，希望有機會會帶老婆仔仔一齊來玩！

早前有傳豬籠入水的Chilam買豪宅，他說：「可能最近新聞比較多，才有此誤傳，（但你太太話你得閒就去睇樓？）我真係好鍾意睇樓，亦好想做這類型的節目。（打算幾時買樓？）等樓價係合理價錢先啦。」而Chilam所到之處吸引過百人圍觀，更有fans隔着玻璃窗和Chilam打招呼，而做完訪問後，Chilam主動行去窗前和fans合照，盡顯親民一面。



Cool魔魅力馴服一班「嘩鬼」。

李居明替《牡丹亭》換新裝 李淑勤率團苦練3個月

香港文匯報訊（記者 趙倩）戲曲大師李居明日前根據湯顯祖《杜麗娘暮色還魂》話本改編的粵劇《金石牡丹亭》正於新光戲院上演。戲迷聽聞該劇字字詩詞，曲曲迥邐，所以蜂擁而至，《金石牡丹亭》首場座無虛席。

《牡丹亭》是明代戲曲家湯顯祖的代表作，描繪了大家閨秀杜麗娘和痴情書生柳夢梅跨越生死的人鬼戀。雖然粵劇《金石牡丹亭》依然是講述杜麗娘與柳夢梅之間至死不渝的動人愛情，但大師李居明大膽創新不僅重新撰寫全劇詞曲還結合西方歌劇，為《牡丹亭》設計了全新的舞台場景。精簡後的《金石牡丹亭》像是西方歌劇和傳統粵劇的綜合版，李大師介紹說：「這套戲每個畫面都是藝術，非常的漂亮。我們在舞台上放置了一朵巨型牡丹花，而傳統粵劇都是做一些閨房場景。除此之外，我們還增添了不少黑色場面以營造神秘與緊張感，這也同以前燈火通明舞台效果截然不同。」

米雪演秦可卿情挑賈寶玉

《金石牡丹亭》的主演陣容空前強大，三位梅花獎得主李淑勤、黎耀安、黎駿聲分別飾杜麗娘、柳夢梅和花仙最良公。黎駿聲與原劇不同，所以杜麗娘的扮演者，佛山粵劇院院長李淑勤小姐帶領全團近百人苦練3個月以求一字不錯，傳情達意。目前，在粵劇界百分百滿座的情況實不多見，《金石牡丹亭》卻創造了還未開戲前5場票已然售罄的票房奇蹟。



李居明率眾參與《金石牡丹亭》拜神儀式。

李大師向記者透露，明年2月將會上演他編寫的新劇《紅樓夢》，且已確定米雪將會出演秦可卿。在這個版本的花海紅樓中，與賈寶玉初試雲雨情的將不再是襲人而由米雪飾演的秦可卿替代。要在舞台上表演性感的內容還得顧及唱腔對演員和導演來說都是一次巨大的挑戰，大師說這樣的表演形式在粵劇界是首創。米雪也參與了劇情的創作，她提議由秦可卿在空中書畫一些抽象的女性線條來吸引賈寶玉，並開始練習繪畫。另外，李大師也希望可邀請到黃秋生、劉嘉玲、梁朝偉演出，不過仍有待三人之檔期。